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Texte de la question

Mme Josette Manin rappelle à M. le ministre de l'intérieur qu'elle l'a alerté à maintes reprises sur le trafic de drogue
et les actes de violences, en liens, qui sévissent en Martinique et inquiètent les populations. C'est dans ce contexte
que, le 15 décembre 2021, les enquêteurs de l'Office anti-stupéfiants ont réalisé une saisie de 1,4 tonne de cocaïne,
d'une valeur estimée à 45 millions d'euros, dans plusieurs communes du territoire, avec l'interpellation de plusieurs
personnes. Dans l'ensemble, c'est environ 4,5 tonnes de cocaïne qui ont été interceptées en provenance ou sur le
territoire martiniquais depuis juin 2021. Si ces résultats mettent en avant l'efficacité et le professionnalisme des
enquêteurs sur place et dans l'Hexagone, ils démontrent aussi la nécessité de renforcer la lutte contre le trafic de
drogue. Cela à travers la mise en place d'un certain nombre de dispositifs qui ont été demandés, par le biais
d'interventions orales, de questions écrites et d'amendements, depuis le début du mandat, dont des demandes de : -
recrutement d'agents supplémentaires (gardiens de la paix, gradés et officiers) au bénéfice de la direction
départementale de la sécurité publique (DDSP) de Martinique ; - recrutement d'agents et d'acquisition de moyens
supplémentaires (des gilets pare-balles, des drones de surveillance adaptés à un port régulier en milieu tropical et un
réseau radio aussi performant que celui des autres services de l'État) au bénéfice de la direction interrégionale des
douanes Antilles-Guyane ; - réhabilitation et de modernisation des locaux de la brigade de surveillance
aéromaritime (BSAM) du Lamentin (Martinique) - qui a pour mission la surveillance des territoires et la lutte contre
les trafics - afin de permettre aux agents de disposer de moyens matériels renforcés et de conditions de travail plus
sereines et confortables. Elle lui demande quels dispositifs il compte mettre en place pour sécuriser les
Martiniquais, sachant que le contexte de crise économique, sociale et sanitaire participe à accentuer les trafics.
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